

22 МАЯ 1973

РУДНЫЙ АЛТАЙ
г. Усть-Каменогорск

ГАСТРОЛИ АРТИСТОВ КУЗБАССА

ГИМНОМ любви по праву называют спектакль, поставленный артистами Прокопьевского драматического театра имени Ленинского комсомола, по пьесе М. Рощина «Валентин и Валентина». Эта работа заслуживает самых

жизни с ее радостями и огорчениями.

Театральный коллектив, приехавший на гастроли в наш город, возглавляет главный режиссер Геннадий Коткин — выпускник Ташкентского театрального института.

Корреспондент «Рудного Алтая» попросил Геннадия Коткина рассказать о труппе театра, его репертуаре.

— Мы стремимся, чтобы репертуар был самым разнообразным. На нашей афише вы можете увидеть названия современных драматических произведений: «Валентин и Валентина» М. Рощина, «Солдатская вдова» Н. Анкилова, «С повинной» Л. Митрофанова, «Трибунал» А. Макаенка, а также пьесы, представляющие классическое наследие — «Пучина» А. Ос-

тровского, «При виде ня» Г. Ибсена и другие.

Мы обращаемся и к жанру комедии. Это веселые, полные комедийных ситуаций, юмора и музыкальные спектакли «Ты—это я», «Если уходит женщины», «Моя теща» и другие.

Сейчас у нас завершается репетиции спектакля «Закон зимовки», который мы ставим по пьесе Б. Горбатова. Усть-Каменогорцы смогут увидеть нашу новую работу, рассказывающую о гражданском долге, ответственности перед обществом и друг перед другом.

Коллектив заканчивает в вашем городе свой 27-й театральный сезон. Во время гастролей зрители познакомятся с игрой ведущих актеров нашего театра — заслуженной

артистки РСФСР Алгоны Хлебниковой, заслуженного работника культуры Российской Федерации Нинолы Рулева, Людмилы Смирновой, Петра Федченко, Юрия Ульяненко, Валентина Смирнова.

Наш театр носит имя Ленинского комсомола. И это, безусловно, обязывает нас в первую очередь не забывать о молодежи. Мы считаем своим долгом готовить спектакли, которые помогали бы в формировании коммунистического мировоззрения нашей молодежи, раскрывали бы высокий моральный облик современника, воспитывали бы патриотизм, мужество и беззаветное служение идеалам коммунистического общества.

ИСКУССТВ

добрых слов. Попытка возвратить большую любовь и высокие чувства и развенчать ханжество, расчетливосты, сердечную пустоту увенчались успехом.

Спектакль наших гостей — умело перенесенный на сцену кусочек нашей сегодняшней